[AKOGMANEI

VACUUM PADS

HZERE

INDEX

smeansensa (€408 524,24




SSER
INEFR
TR
*E
F.R.L.
EEH
ame| I
BEKF
| OfRRE - EARYE
E 7]V
~mx | S HERE  EER™ HERE BENBRD
Fgw | TE KPHF KPHS
- 25-35 10 35| 60-80 | 120 |25-35 10 25-30 | 60-80 | 120
; 25
| BEHE mm|  2x4 6-8 15 | |4 % 150 2x4 6-8 15 35 95 150
EHF 3.5x7 20 50 | 100 200 3.5x7 20 40-50 | 100 200
INEY = < 2
R %g%g;;{& mm | 4x25 6xd Rci/8 4x25 Bxd Rci/8
TR mmEmenae mm — 3 5 6 7 10 20
gggg‘ BMERE S (1/21778) N S 1.8 26 1.0 35 9.8 10.8
. NS B (FR) M (ER) = ($ER) M (ER)
en x [shEAs 584 264
- Z [z (kL) (kL)
o £ loznm — A% NBR — AR NBR
AR =]
: fr [5m — #9 (88) N (FH)
TACHSL S —_— AEWN WEL (%)
. WERE (Be) ARG NBR () -#hs (%) -# (A) - & (FRARE)
Tﬂiﬂ: .ﬁ;ﬁﬂ . ?MI‘EJEE%
LOJM RS YPERE  EEE P BENEE
=
298| ma KPVF KPVS
wk | REAEEY mm| 2°°3° 6-8 10-15.20 | 2/30°% | 2535 6-8 101520 | 230
2x4 - 3.5x7 40 - 50 2x4 - 3.5x7 40 - 50
QR FEEAE R mm 4x25 x4 4x25 x4
i FARENITETE mm  — 3 3 5 9
| BEREH (121718) N — 25 24 1.0 49
FHiE . Ak R (ER)
. BB SRR NBR (B) MK (B) & (A) & (BRA%D)
EL REEFMBAERNNRERTESREER. (HOREGRREBLEHRAE. )
QJAER 2 FEASEBEENESE.
3: ¢ 60~ ¢ 200094\ FLE o] i@id #h IR AT B1E LR 1/845 MK HL.
/NEUFR
oz | @IKFIELE [ Pkl
_WER W] BARE BEDC |RARE BENEDS ws| BERE BEDC | BARE BENEDS
S TH KPPF KPPS T KPLF KPLS
EAFE 20 20 BATAR R TR H HE
s | REERY mm| 10 | 25 | 40 | 60 | 10 | 25 | 40 | 60 4x20 4x20
CR 15 30 | 50| 80 | 15| 30|50 80 5520 5520
i 35 35 241 600 24| 5x00
e 6 357| oo | © 357 | o oo
AR A P X X
po mEEg R mm | 6x4 (M5) Rc1/8| 6x4 (M5) Rc 1/8 REERE mm| 8 4x10 8 8 4x10 A
— 10 5x10 10 5x10
HSA 6x10 6x10
W N . __ 10 20 30 6x30 6x30
wRE | TR 20 30 50 8x30 8x30
i 30 50 70 ERESERR
‘ i g R mm 4x2.5 (M3)
g | HERES (12f78H) N —_— 4.0 141 .
FiE _ FHEN 10
——— At %8 (8%) o TR mm 20
4R (%R) =
£ EXE
il > L Ll HEHES (12528) N 29
R _ - _ _
28| ey | B mas s *H o o 3 pros o=
B (% (% i ) b
4 ER) 5E) (#R) (E8 % EEFT (s) ()
. SNE BEE (FEkk) gt —;,%E S — BM%ESE
OFE AR NBR fir |5 — N
el 2 HE e [ AEHW REARE () | AEAEA NBR (B) -#iE (%) # (B) & (FRAHKS)
R WEARE (i) | AHBA: NBR (B) -#ifE (&) -# (8) & (F2ak%E) 1l REHEFMBERNRERTSX5ER.
E8%| ST REEETEEARRERTCIRER. 2 REE TE S R ER ARG M.
siLiEE 2: YEEE BT ERRERRENELNEL (RERTE0 - 80RHEBRE
] k. ) BUEH.

612 SANPUM F RS WWW.SANPUM.COM SEMERE. 4008-824-824



o ESER
TRFS INFR
OEEWAERR (Farsse (DB E1THE -
KP ’ H ‘ ’ ‘f (1)KPPSHys#E1THE FR.L
BB S FEREili 5 10 20 30 50 70 EmE
R AREH R p —
N— — NBR Rk B2 R
s py 10- 15 OO |O|O| —|— 788
g — %ﬁﬁ‘é 20-25-30-35 — | O | O | O | O | — |&mwk
40 - — —
SEEITIRmm 0-%0 ©101010 EAit
@ E{U7KPPS, KPLSHITE R TS, 60-80 — 101 -10]1010 S
5505 ot ) ;
BERt Q@ESHOBRETER. (Z)KPLSE’\J#%?TE N
i;k—tﬁ 05 HORE R 1%, LRELERT  5mm, 10mm, 20mm, 30mm .
R, %mwaz @QW#E R~ B
- A =\, i oA 3] 75
‘;i — g;g gg@ Pl (1) FRAA (2) BRRHE LAY (3) EEER e
LF — Egﬁg%*@_@j —_— Be | REHER Bs | REERE ns | masiz  |[RER
PS —— WEME. L (BA) & 35 $3.5 15 $15 8 8 pr—
LS — BENE. LEHKE 2x4 | 2x4 (AEF) 20 $20 10 $10 AR
OB (TXER) 3.5x7 | 35<7 (HEMK) 25 $25 2x4 | 2x4 (BEF) |s—2R
6 ®6 30 ¢ 30 3.5x7 |35x7 (#EF) _
KP D* B 8 8 35 ¢35 4x10 | 4x10 (HEF) ik
EIRRH R 10 ¢ 10 40 40 5x10 | 5x10 (#EF) |Quitfk
g B %BR 15 $15 50 $50 6x10 | 6x10 (HEK) B~
U Wife 20 620 60 660 4x20 | 4x20 (AR -
F— & 25 625 80 ¢80 5x20 |5x20 (#Ef) |QJiEs
R R~f 30 ¢ 30 6x20 | 6x20 (HKET) B
L OESHORERTH. 35 ®35 8x20 |20 (W) | ML
iEF', _ i;;%} (EE) & 40 640 30 | 530 (REF) |
L —— TiEiEER 50 50 5x30 | 5x30 (HEFR) .
S OBRELRARE R T60 - 80SHRRELEM. 60 ¢ 60 6x30 | 6x30 (HKET)
TIE, A RNASES, 30 480 3x30 | 8x30 (BEW) |winR
95 $95 e
WSEl . SEEMENETRE A i
OEZTHANN (MH L) 120 | 4120 T
L - H Ho 0| o200 B
200 $200
RS AR e QIAER
N —— NBR INEIFR
53 = P 4
S EELABRATN. OSHMEZME (NBR - i) EE
HFARAHES120- 150+ 6200 HTESRESRMRASENERER, ETESEE, e, [BER
S HTHEmm -
@ (XIEKPPS, KPLSIYE R TS .
- @B DB ETRE. OZXNENIERNEZTRE (NBR) ENFE
@55 HORERTE, BN ESRERRLEXRLIE, TR REEERE /1£988%*, R
EZ S I B R 5 AR 7 O R R CR
HE oY ﬁ’é% ;}\gg% 5 S AATIPELLE HELINGR, 57t
EF— ;‘ggg %ﬁ@/gg (@) & AR
E ; : HEE
HS — BEMNE. HAD, HEEE R B BE % % IR BERIT e
VS — #ERNE. tRER. doiRE S
PS — BENE. BB (BA) 2 A RBIR BIREMEEE HRBIHRE P
i LS —— WHWE. TREHKL S NBR 102~ 10°Qcm BRI HRE
KPA — _,Eg| S M 1~102Qcm #HESIRE R
2R FALERINBR ZEEAEHINBR — BB ST
— Erhe
.wgﬁﬂiﬁéﬁ (%i”n MR AEE
4
L H % ne
N ﬁ@hﬁé‘ﬁﬁ BES
ZER
& @?LEWEHZN
HEMEREIFES 120 150 - $200 AL
Oilis HORERTE. .
L— %%@%ﬂlfm) = i
o R RN R R T60 - B0SRREIER. ﬁ%a&
KPA — EfEE f TR BLRERMSHE, I
AKX FNE SRR

cEERIE: 4008-824-824

EHEBES:

WWW.SANPUM.COM

SANPUM 613




614 SANPUM

EgARiEE: WWW.SANPUM.COM

E5BR
LY =]
— BREAS
D
Gl YEIb A N {kg)
Z‘%L R&EEEm| $2.5] 35| $6 | #8 | ¢10 | d15 [ $20 | 625 ¢»30 | $35 | $40 | $50 | ¢60 | $80 [ $95 [ 100] ¢ 120] ¢ 150 ¢ 200
N EssEkPa | REERAC |0.049[0.096 [0.283]0.502(0.785[1.766 | 3.14 [4.906|7.065 [9.616 [ 12.56 | 19.63 | 28.26 | 50.24 | 70.85| 78.5 | 113 [176.6] 314
EEH -93.3 0.457 [ 0.896 | 2.64 | 4.68 | 7.32 | 16.48 | 29.3 | 458 | 65.9 | 89.7 [ 117.2| 183.1| 264 | 469 | 661 | 732 | 1054 | 1648 | 2930
T mEs | -80 0.392 [ 0.768 | 2.26 | 4.02 | 6.28 |14.13| 25.1 | 39.2 | 56.5 | 76.9 [ 100.5| 157.0 | 226 | 402 | 567 | 628 | 904 | 1413 | 2512
_ EE -66.7 0.327 [ 0.640 | 1.89 | 335 | 5.24 |11.78| 20.9 | 32.7 | 471 | 64.1 | 83.8 | 130.9| 188 | 335 | 473 | 524 | 754 | 1178 | 2094
HEKF -533 0.261 (0512 | 151 | 268 | 418 | 941 | 16.7 | 26.1 | 37.7 | 51.3 | 66.9 | 1046 | 151 | 268 | 378 | 418 | 602 | 941 | 1674
f— -40 0.196 [ 0.384 | 1.13 | 2.01 | 3.14 | 7.06 | 12.6 | 196 | 28.3 | 385 | 50.2 | 785 | 113 | 201 | 283 | 314 | 452 | 706 | 1256
=717
i -26.7 0.131[0.256 | 0.76 | 1.34 | 210 | 472 | 84 | 131 | 189 | 25.7 [ 335 | 524 | 75 | 134 | 189 | 210 | 302 | 472 | 838
E;Em -13.3 0.065|0.128 | 038 | 067 | 1.04 | 235 | 42 | 65 | 94 | 128 | 167 | 26.1 | 38 | 67 | 94 | 104 | 150 | 235 | 418
Ne=tt =N
s o EREVTEME.
L =
EHIEF .Wﬁﬁéﬁﬁ N {kg}
e EEEREMM|  2x4 3.5x7 4x10 5x10 6x10 4x20 5x20 6x20 8x20 4x30 5x30 6x30 8x30
_ WER | mampa  \BEERAT | 0.0714 | 0.2187 | 0.3657 | 0.4463 | 0.5227 | 0.7657 | 0.9963 | 1.1227 | 1.4627 | 1.1657 | 1.4463 | 1.7227 | 2.2627
AR -93.3 0.666 2.040 3.412 4.16 4.88 7.14 9.30 10.47 13.65 10.88 13.49 16.07 21.11
T mEA | -80 0.571 1.750 2.926 357 418 6.13 7.97 8.98 11.70 9.33 11.57 13.78 18.10
FWR -66.7 0.476 1.459 2.439 2.98 3.49 511 6.65 7.49 9.76 7.78 9.65 11.49 15.09
B—2R -53.3 0.381 1.166 1.949 2.38 2.79 4.08 5.31 5.98 7.80 6.21 7.71 9.18 12.06
A -40 0.286 0.875 1.463 1.79 2.09 3.06 3.99 4.49 5.85 4.66 5.79 6.89 9.05
) -26.7 0.191 0.584 0.976 1.19 1.40 2.04 2.66 3.00 3.91 3.11 3.86 4.60 6.04
QiR -13.3 0.095 0.291 0.486 0.59 0.70 1.02 1.33 1.49 1.95 1.55 1.92 2.29 3.01
et =1
— o EREITEE.
QUi . . 4
by b
[[eN} O EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE—————
HSH <
gy | @RBBREHIM AR i
fask WH| @ |ERRE|RREE| MR | fhhi | Bk - A B o
. He SEC | (N/om) | (%) (=3) (%) MRS |MREM | MR | WM | Wk | WEH s (g s
QTR
o NBR  (N) 70+5 | 0~100 1970 740 © A O x O O © © @) O
HwE | R (8) 50+5 |-30~200 830 300 A A © © © A O x © x
o | V) 705 | 0-70 2940 420 © A O © x N " o) ) ©
ol (F) 70£5 | 0~250 1510 30| © © © © x © © O © O
g2l | & ORfE OBLEHTIMER ATEE xFEERT
wER F) ARFTERRO—BAEE. EAKN, BEDEEEMES.
/NEUFR
HE
AER
5%
EAF%
HEE
C'R
B
HeEE
g
S
228
R
T
B
B
(ol
RS
SE
KR
HZER
izl
R
5%
BLER

£EHERIE: 4008-824-824



AR

=
)ﬁi INBUFR
G
ointn o [
REEZEMM gc.%.l_‘
e 25|35 |2x4 |357| 6 | 8 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 | 60 | 80 | 95 | 100 | 120 | 150 [ 200 |-
=l FE
% KPHF 8 13 [ 3|3 [ 11|11 [14]15]16]3 [31]36 |37 |47 |216[204|234]235]573]619[1085 [
% KPVF s | 8|8 |8 |9 | 9|11 |3||w|w|—|—|—|—|—=|—=|—= |s88
o KPHS 5 | 6 | 6 | 6 |21 |21 | 3 |3 |3 | 73| 73| 77 | 75 | 8 | 368 | 374 | 384 | 386 | 800 | 843 [ 1311 |mgkr
§ KPVS 9 | 9 | 9| 9 |10|10|2a|25 |2 |5 |5 |5 |583|66|—|—|—|—|—|—1|-—
EAit
pEst
@Ik kB g @ L[oF:E g iU
ne RE ne RE ne RE ne 7 B
KPPF-10 38 KPPS-50-10 132 KPLF-6 13 KPLS-5x10-5 39 Z,;ggF
KPPF-15 38 KPPS-50-20 142 KPLF-8 13 KPLS-5x10-10 43 T
KPPF-20 52 KPPS-50-30 152 KPLF-10 13 KPLS-5x10-20 52 HER
| KPPF-25 52 KPPS-50-50 172 KPLF-2x4 13 KPLS-5x10-30 60 AR
& |__KPPF-30 55 # | KPPS-60-10 702 KPLF-3.5x7 13 KPLS-6x10-5 39 wER
KPPF-35 55 .| KPPS-60-30 779 KPLF-4x10 13 KPLS-6x10-10 43 FRR
21 KPPF-40 101 | [ KPPs-60-50 840 KPLF-5x10 13 KPLS-6x10-20 52 B—2R
KPPF-50 104 || Kpps-60-70 902 _ | KPLF-6x10 13 KPLS-6x10-30 60 _
= QU
KPPF-60 436 KPPS-80-10 710 KPLF-4x20 15 KPLS-4x20-5 42
KPPF-80 445 KPP5-80-30 787 .| KPLF-5x20 15 KPLS-4x20-10 46 QIR
KPPS-10-5 61 KPPS-80-50 843 = | KPLF-6x20 15 KPLS-4x20-20 55 B
KPPS-10-10 66 KPPS-30-70 910 KPLF-8x20 15 KPLS-4x20-30 63
KPPS-10-20 76 KPLF-4x30 16 KPLS-5x20-5 42 Quiies
KPPS-10-30 86 KPLF-5x30 16 KPLS-5x20-10 46 o
KPPS-15-5 61 KPLF-6x30 16 KPLS-5x20-20 55 "32{“
KPPS-15-10 66 KPLF-8x30 16 KPLS-5x20-30 63 E;E
KPPS-15-20 76 KPLS-6-5 39 KPLS-6x20-5 42 B
KPPS-15-30 86 KPLS-6-10 43 | KPLS-6x20-10 46
KPPS-20-10 80 KPLS-6-20 52 # [ KPLS-6x2020 55 QUi
KPPS-20-20 90 KPLS-6-30 60 5 | KPLS-6x20-30 63 -
KPPS-20-30 100 KPLS-8-5 39 KPLS-8x20-5 42
KPPS-20-50 122 KPLS-8-10 43 | 5| KPLS-8x2010 46 FHR
| KPPs-25-10 80 KPLS-8-20 52 KPLS-8x20-20 55 .
# " Kpps-25-20 % KPLS-8-30 60 KPLS-8x20-30 63
| «kpps-25-30 100 KPLS-10-5 39 KPLS-4x30-5 42 QAR
" kpPs-25-50 122 | KpLS-10-10 43 KPLS-4x30-10 46 NEIFR
1 |__KPPS-30-10 80 # I kpLs-1020 52 KPLS-4x30-20 55 o
KPPS-30-20 90 .| KPLS-10-30 60 KPLS-4x30-30 63 AER
KPPS-30-30 100 T KPLS-2x45 39 KPLS-5x30-5 42 o
KPPS-30-50 122 s | KPLS-2x4-10 43 KPLS-5x30-10 46 -
KPPS-35-10 80 KPLS-2x4-20 52 KPLS-5x30-20 55
KPPS-35-20 90 KPLS-2x4-30 60 KPLS-5x30-30 63 RS
KPPS-35-30 100 KPLS-3.5x7-5 39 KPLS-6x30-5 42 —
KPPS-35-50 122 KPLS-3.5x7-10 43 KPLS-6x30-10 46 TR
KPPS-40-10 128 KPLS-3.5x7-20 52 KPLS-6x30-20 55 HRE
KPPS-40-20 138 KPLS-3.5x7-30 60 KPLS-6x30-30 63 T
KPPS-40-30 148 KPLS-4x10-5 39 KPLS-8x30-5 42 (HESE
KPPS-40-50 168 KPLS-4x10-10 43 KPLS-8x30-10 46 i
KPLS-4x10-20 52 KPLS-8x30-20 55 [P
KPLS-4x10-30 60 KPLS-8x30-30 63
A ERRERRAEXIRERZETRERRK (NBR) ZEMNRE. &9
4
ol
P
ZE
RER
HSRE
HZR
e
1R
Bl
BT
cEMNEHE. 4008-824-824 B upligs. WWW.SANPUM.COM SANPUM 615




SR

/MEIFR

DR

Pl

F.R.L.

EEE

RAIR
SEH

REEKF

EARit
[

TR

EERF

i
EEF

INEY

HER

TEMR

BER
MR

TACHk

QJiEs:

L

#aJ
H"SE

Wﬁ’l‘%ﬂﬁ—iﬁﬂ'@ (mm)

OKP-2 ot
OKP-35 “—’M

OKP-2x4
OKP-3.5x7

i

ulo

ujo
>

KP-2 25

2.5

0.8]0.8

KP-3.5 3.9

2.5

16| 1

3.5

2.4

3.5

2.4

[ | IS [

1.0

1.5

OKP-30
OKP-35
@KP-40
@KP-50

1.1

KP-10

1.5 10 | 48

KP-30

31

12

15 | 58 | 10.2

2.6

KP-15

KP-35

35

14

58 | 10.2

1.6

KP-20

2.6 14 | 4.8

KP-40

40.5

14

16 | 58 | 10.2

3.2

KP-25

[N NG YRR NN Vo)

KP-50

50.5

15

~N|o|o|o|O
—
(6]

28

QUIAER

INBUFR

PES

A E

&

ENFF*

iV

CR

T

HES
S

e

HESR

bz

HRE

b

Zihes

S

ElE30

feR
I

BULER

@KPP-10

¢ 10.4

14

0.5

@KPP-40
@KPP-50
OKP-60
OKP-80
OKP-95
OKP-100

1.4

@KPP-15
$10.4

$9

7.4

]

15

05

4.4

dE

bL

bF

L) #S

E F G| L

KPP-40

5.7

325|243 |16 | 28

KPP-50

5.9

325|243 | 16| 28

@KPP-20
@KPP-25
@KPP-30
@KPP-35

55

B

KPP-20

9

KPP-25

9

KPP-30

10.5

KPP-35

10.5

OKP-120
OKP-150
@KP-200

M16X 1.5

88 3.2

KP-60

60.5| 48.3 | 26 | 54

C

KP-80

10

60.5| 48.3 | 26 | 54

KP-120

120

13.3 100

KP-95

8.4

60.5| 48.3 | 26 | 54

KP-150

150

27

10.4 100

KP-100

60.5| 48.3 | 26 | 54

Wlwlww|[d [ vZ

KP-200

200

32

11.9 146

616 SANPUM

EEZHBHEE

: WWW.SANPUM.COM

£EHERIE: 4008-824-824



WE*%HS_ER'\T (mm)

OKPL-8

@KPL-6

@KPL-3.5x7
@KPL-4x10
@KPL-5x10
@KPL-6x10

7.5

@KPL-10

@KPL-4x20
@KPL-5x20
@KPL-6x20
@KPL-8x20

OKPL-2x4

AR

/NEIFR

DR

XE

F.R.L.

EE#

BER
SER

AEIKF

EAit

(L5
FREHL

EERF

L

EHF

7.5

INEY

%R

TEMR

BER
MR

QJtRAE

QIR

TACH%

QJiEs

I

]

#HEE

QUIAER

INBIFR

HE
RER

S8

ENFF*

ujo

KPL-3.5x7

KPL-4x20

KPL-4x10 2 10

KPL-5x20

[0
C-R

el

KPL-5x10 2 10

KPL-6x20

KPL-6x10 2 10

KPL-8x20

o o|o|~|X

N NN~ e

@KPL-4x30
@KPL-5x30
@KPL-6x30
@KPL-8x30

KPL-4x30

KPL-5x30

KPL-6x30

@ |o |0 || R

KPL-8x30

N~ N~ e

£EHERIE: 4008-824-824

EEZHBHEE

7.5

3.2

-

A
nEm

B

b

|

Lo

15

: WWW.SANPUM.COM

SANPUM 617

HES

HeER

SiiaE

HESIR

Fiza)

HEE

R
g

S

E[Z:70

feR
IR

BUERF




SR

INEIFR

DR

X

F.R.L.

EE#

BER
SEH

REIKF

EANit

(L5
TR

EERF

i
EHF

INEY

HER

TEWR

BER
MR

B—%R

QJtRAE

QAR

TACHk

QJiEs

L

maJ
HEE

ffik

QTR
Wi
FhiE
g
QUIRER
INEUFR

PES

AER

S8

ENF*

[N

C-R

Rl

HES
S

SEE

HESIR

Fiza

HEE

bz
Zihgs

S

E[Z::20

fER
IR

BULER

5 -
KPHF R~ (mm) o
@2.35 @6-8
2<4 . 3.5<7 o
M3x0.5 10 :;; :
5, %5 -~
to)
QD_ —
® h
11 18 ‘
¢85
i J
=] 0
— w [ee]
~ o
o S g S i
°, (g - &
[an]
! R
1 ® \“7/
Lo ==
M
e REHRE £ EASE
REZES A B Rt
B | KPHF-2 25 20 M| ®EAEE K ERASE
Wi | KPHF-3.5 ¢35 20.2 BiBgE RERS A B Rt
#EF | KPHF-2x4 2x4 20.7 4x2.5 E# | KPHF-6 6 28 RifgE
W | KPHF-3.5x7 3.5x7 212 W% | KPHF-8 8 275 6x4
@®10.15.20 @25.30.35-40.50
W D
10 M4X0.7
6
:
w0 { i
20
18
‘ $C
$85
<
9 & T
o
2] - —
w ™
= i 0 idd!
gI ] 8 eI 0 @
] T
A
bA
A |REER| &K BRSE
mEmE A | B S| P [E|F "Ry
mE| maeEg 4K ERSE KPHF-25 25 | 45 | | Msx08 | | oo
RS A B R . KPHF-30 30 | 43 RE10 '
=5 G RE
KPHF-10 10 305 Bt KPHF-35 35 | 45 *%Hff‘
B KPHF-15 15 30.5 Lo R KPHF-40 20 | a5 | 12| MBI 1] 162
LT : 6x4 FE12 -
KPHF-20 20 325 KPHF-50 50 | 47

618 SANPUM

EgARiEE: WWW.SANPUM.COM

£EHERIE: 4008-824-824



KPHFR~TE (mm)

|m

CADN G

@60-80-95-100

Rc1/8
(HEL)
ZERE21 M16X1.5
H i ZHERE22
©
& OER® Rc1/8
m z==5
& ;
ol |
A
TiH REEHREZ 2K R AR A BE BEEOAE
KRS A B © D
KPHF-60 60 70 20 30
25 KPHF-80 80 73 23 33
R # KPHF-95 95 76 26 36
KPHF-100 100 77 27 37
E BEIFERELTHNEEE.
@120 - 150 - 200
Rc1/8 M16X1.5
(HHEX)
—E A1 ‘
i ‘ HRE22
o]
= ]
oM o -
N =
[ ] e
(@)
| iy |
e REERZ ESN R 22 ER A B EEOAME
KRS A B © D
KPHF-120 120 74 24 34
¥ KPHF-150 150 77 27 37
S
KPHF-200 200 82 32 42

&F BYERELTAERE.
£EHERIE: 4008-824-824

EgARiEE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM 619

Lol

QUAER

INBUFR

pES
AER

=&

ENF*

i)

C:R

T

HaEs

S
HESIR

Fiz2

HRE

HETRER

Zihgs

St

[i2E:

R

SE

RER
HBRE

HZR

ElzE30

e’
e

FURER



SR

INEIFR

DR

X

F.R.L.

EE#

BER
SEH

REIKF

EANit

(L5
TR

EERF

i
EHF

INEY

HER

TEWR

BER
MR

B—%R

QJtRAE

QAR

TACHk

QJiEs

L

maJ
HEE

ffik

QTR
Wi
FhiE
g
QUIRER
INEUFR

PES

AER

S8

ENF*

[N

C-R

Rl

HES
S

SEE

HESIR

Fiza

HEE

bz
Zihgs

S

E[Z::20

fER
IR

BULER

.Y
KPVFR~TE (mm) |CAD KPVF
@2.35 @68
2x4 . 3.5<7
50 50
‘&, 9.9
®3 ] ®5 S |
T B ol (ESEa-El
\ o \ a
p %% 127 127 4.9 e 127 127 4.9
4.8 4.8
o ) 4 o4 «
2 o} o \ 2
© p .
\ [$) -
] Ej A M5x0.5
NZHEEE) ! ! oA M5x0.5
81CIR) 7(ZEEE) dA
8.1(x5)
e REER &K EASE
) R Riue=y A B R~
B KPVF-2 $25 26.8 HE REERZ &K BERSE
% | KPVF-35 35 27 BB RS A B R~k
BEF | KPVF-2x4 ox4 275 4x2.5 Ef; | KPVF-6 6 31 RiREE
W& KPVF-3.5x7 3.5x7 28 % &% KPVF-8 8 305 6x4
@®10.15.20 @25.30-35-40-50
$5
05 %
=)
M10X 1.5
: % %
M8X1.25 N
N
_ ‘ 8 o
~ N~
e T H—HEEE)
I 16,203 F8)
10(ZHEEE)
11.5(3 ) ‘ ‘
\ |
¢A
BA I
=] REERZ 2K ERAE
R ES A B R~
WE| WEHEE £k ERASE KPVF-25 25 59
RS A B RF _|_KPVF-30 30 58 "
KPVF-10 10 43 B kpvF-3s 35 60 LS
A R B ; o
B KPVF-15 15 43 o KPVF-40 0 60
KPVF-20 20 45 KPVF-50 50 62

620 SANPU

EgARiEE: WWW.SANPUM.COM

£EHERIE: 4008-824-824



r.Y

ESER
|CAD

KPPFR=FE (mm)

KPPF INBUFR

DR

xB
F.R.L.

EEE

BER
SEH

REIKF

@10.15 @20.25.30-35

M10x1.5
—ERE14

4
E

M10x1.5
“ERE14

EAhit

L5
T
EERXF

: E
EHF

INEY

HER
THWR

BER
MR

24.5
245

o

Ak fr R 0.

17

B—ZR

QIR

QJEAR

TACHk

RS

|

BREER
A

2K
B

C

EEONE
D

ERSE

R

B

KPPF-10

10

46.5

13.5

22

&

KPPF-15

15

47.5

14.5

23

RARE
6x4

1 BUERELSHHRNELTAREE.

@40 - 50

M10x 1.5
“HEBE14

245
947

(RER:8: P

REES

el

REER
A

2K
B

KPPF-20

20

Zhi2

KPPF-25

25

55

20.5

RS

L§=

KPPF-30

30

KPPF-35

35

56.5

22

6x4

#F: BUERELSTIRELTAQEE.

@60 - 80

M16X1.5

GAH.
| &g

35
8
S
§

32

Rc1/8

RERS

TE

WEER
A

E3S
B

C

EEOME
D

ERSE

R

REES

i

BREER
A

=S
B

EEOME
D

B

KPPF-40

40

71

26.5

46.5

LS

KPPF-50

50

72.5

28

48

RAE
6x4

21}

KPPF-60

60

96

38

64

LE=

KPPF-80

80

99

41

67

1 BEERELSTTRELTHRERE.

£EHERIE: 4008-824-824

EEZHBHEE

# BERRELTUERNRE.

: WWW.SANPUM.COM

SANPUM 621

QJiEs

TR

EmQJ

H"SE

QT

T

FHiF

Lol

QIAER

INEUFR

IhE
A E )

s#

ENF*

[0

CR

T

HSIER

SHkES

HESIR

bz

HEE

fizpn
ZER

S

E[=::20

e
I

BULER



ZEAR h
] KPLFRTE (am) &

CRER

*& ®6.8.10 @ 4x20
F.R.L. 2x4 5x20

3.5

o
13

)
40
175 225

40
175 225

I

EAit @ 4: 6x30 & ;‘: o
©n ©m Y
07
BIEF

.
st £ 7 8x30 %
EERF =
" | stk a = HEREk | <
EER
i
TEMR

EEE 3.5x7 6x20
sk
0
™
[sp)
FEHL
12 12
BER

%‘%Eﬁ 4x10 M7 1 H3 8x20 M7 1
—2BR 510 — 4x30 ZEHREI0
L 6x10 ‘ 5x30
r Wl
L 5]
MR

B—ZR

QURE

QAR

TACHk

i
3
S

TH

QUi E|  BREER EESE HE| R
T R EES X xY R~ g ZRES X xY R
R | KPLF-6 6 KPLF-4x20 4x20

gjﬁé EFALESS KPLF-8 ®8 KPLF-5x20 5x20
KPLF-10 10 KPLF-6x20 6x20
— KPLF-2x4 2xd RS Es I — KPLF-8x20 8x20 IS
QTR KPLF-3.5x7 3.5x7 4x2.5 KPLF-4x30 4x30 4x2.5
AR § KPLF-4x10 4x10 KPLF-5x30 5x30
KPLF-5x10 5x10 KPLF-6x30 6x30
FHE KPLF-6x10 6x10 KPLF-8x30 8x30

#1 BEERELS I RELTAEE. 1 BEERELSM I RIELTAEE.

QUIAER

/NEUFR

PES
AER

&
EnF%

[0
C-R

T
HETER
Rk
HESR
Fi 23]
HRE
b
Zihgs
S
([2E:

R

SE
RERR

HZR

ElE30

feR
I

BULER

622 SANPUM FEoaphes: WWW.SANPUM.COM £EERIE: 4008-824-824



r.Y
KPHSR#E (mm) |CAD KPHS-1
@2.35 @68
2x4 . 3.5x7
‘ 18
M9x 1
1 12 (CEBE | a
M5x0.5 13.9 (X £) TN
1CEEE) N ]
8.1(xf8) |
N ] 0
I [ H &
o o 5
5 - o 0
[aV) o % " 3 g o
- ; ] 1771
9 R 9 _
uqq\x_E 2 JINE B 8
S ©
en =
5(ZHERE) ®A
(0 (ZEZEE)
TE| BEER £ EASE e
R EE A B R~F HETIE
B | KPHS-2 625 36 WE| paER | 2K | EASE | yprw
%#& | KPHS-3.5 $3.5 36.2 P . IR 7S A B Rt 7
#EFE | KPHS-2x4 2x4 36.7 4x2.5 =57 KPHS-6 6 50 P 5
W& KPHS-3.5x7 3.5x7 37.2 W& KPHS-8 8 495 6x4
@®10.15.20 @25.30-35-40.50
‘ 19
18
17(:EﬁE)MMX1'5 <
M11x1 9 19.6(%1 ) i
14(CERE) o <
16.2(x /) vﬁg
o |
o Q
Yo} 0|
y [oe} 0|
: ‘ ’ : ;
[to) m
17’ 0 T X Em
3] | @ 2] LA m— s
IS N
=i s
10(ZERE)
‘ A ‘ ‘ DA ‘
12(ZERE)
THE| BmEER £K EASE .
BERS A B Ry | HEOE
TE| REAER £k BATE | wuse KPHS-25 25 85
BEES A B R o " KPHS-30 30 83
i s E
KPHS-10 10 60.5 KPHS-35 35 85 7
7% BiREE s 6x4
KPHS-15 15 60.5 6 KPHS-40 40 85
W 6x4
KPHS-20 20 62.5 KPHS-50 50 87
cEMNEHE. 4008-824-824 LEpiEs. WWW.SANPUM.COM SANPUM 623

IR

INEIFR

DR

Pl

F.R.L.

EEE

BER
SEH

REIKF

EAhit

(L5
TR

EERF

i
EEF

INEY

HER

TEMR

B—ZR
QJtRE
QJEAR
TACHSk

QUi

mQJ

H"SE

QIAER

INEUFR

&

ENF*

C-R

T

SHkEE

bz

bz

R

S

E[=:20

BULER

BER
MR

L

IhE
A E

fAfe =%

HSITER

HESR

HEE

e
I



FSAR
/NEUFR

DR

i)
F.R.L.

EEE

BER
SEH

REEKF

EARit

(L5
TR

ELAF

i
EEF

INEY
HER

TEMR

BER
MR

B—ZR
QiR
QUIEAR
TACH:k

QUi
L
#aJ
H"SE
QTR
T
FHiF
Lol
QUIAER

INEUFR

PES
AER

s#
EnF%

[0
C-R

T
HETER
Rk
HESIR

Fi 23]
HRE

b
i

S

ElE300

feR
I

BULER

KPHSR~TE (mm)

@60-80-95-100

Rc 1/8 M27x1.5
EEEL) \
R N
“HERE32 i Rc 1/8
8
/=
o oM —mmme |
- |/
& \ |
[ ] °
(@)
\
®A
e REERE 2K RERSE EEOMNE S pa—
RERS A B C D HETRE
KPHS-60 60 92 20 30
- 2
— KPHS-80 80 95 3 33 o
KPHS-95 95 98 2 36
KPHS-100 100 99 27 a7
EE: BEERELTUERE.
@®120.150.200
Rc 1/8 M27x1.5
.
3
|
|
& ?'E —ERE22 |
Naml
8 J 1
\ 1 R
o \
[
| v
\
®A
e REER 2K RERSE EEOMNE Y a—
REES A B C D e T
KPHS-120 120 121 24 34
B0 KPHS-150 150 124 27 37 20
KPHS-200 200 129 32 42
EE: BEFEHRELTURRE.
624 SANPUM T ANEE: WWW.SANPUM.COM

EEHERTE

f -
CADNGIER

: 4008-824-824



|m

KPVSR~TB (mm) CAD

KPVS

@2.35 @6.8

2x4 . 3.5x7

Kol

5.2
10

13
13

4.8 12.7 4.9

30

13

13

9.2 (X i)
M6x0.75

3(f118)

|
gﬁ )l \ﬂ
t
8 (ZHEREE) B

J_J_ﬁ

RS

REER
A

£K

BEBAS
Rt

TH

HWEITRE

%)

T

31

LihiA KPVS-2

25

33.3

k& KPVS-3.5

$3.5

33.5

#ER | KPVS-2x4

2x4

34

&% KPVS-3.5x7

3.5x7

34.5

BREE
4x2.5

TE

RERS

EHEAER
A

2K

HEETE

LiichiA KPVS-6

35

W& KPVS-8

34.5

®10.15.20

b5

@®25.30-35-40

M14X1.5

!

-50

10

T

17(ZETE
19.6 (X 5)

33
56

|

RERS

HETRE

I
REES

B

REER
A

£k
B

B
)
i

HETRE

KPVS-10

10

53

i

KPVS-1
% S-15

15

53

KPVS-20

20

55

BIfEE6x4

KPVS-25

KPVS-30

i

KPVS-
%S S-35

A5 E6x4

KPVS-40

KPVS-50

£EHERIE: 4008-824-824

EEZHBHEE

: WWW.SANPUM.

com

SANPUM 625

Lol

QUAER

INBIFR

pES
AER

=&

ENF*

iV

C:R

T

RS

ST

HESIR

Fiz2

HRE

HERER

Zihgs

S

[i2E:

R

SE

RER
HBRE

HZR

El2E30

e’
2z

FURER



ZRAR h
ar| KPPSRTE (mm) L v

TCHiRR
@10.15 @20-25.30-35

KA N
F.R.L. 3L M14x1.5 X M14x1.5

_HERE7 —HERET
E@E

RAIR
SEH

REEKF

i) 316
20
T

EAhit (&}
s @
TR

EERF

iﬂ’. 7

IR o =) /

INEY GEs
HER .

TEEMR
B L »
g;{??ﬁ ARk LOA
WR

H—ZR ‘
QUIRAE ~Ny ™~
QUIEAR

TACHESk — N
— HEGE| 2K REOME| 1
aiets|  RERS S B © D R+t RigES A S B ©
L 5 69.5 | 475 10 87 56.5
#aJ 10 785 | 565 KPPS-20 20 20 | 107 76.5
= KPPS-10 10 : ' 22 - 30.5
E;E 20 965 | 765 KPPS-25 25 30 | 127 96.5
EEA 30 1185 | 96.5 g B 50 167 136.5 WAEE
& 5 705 | 475 6x4 W& 10 885 | 56.5 6x4
QUi 10 795 | 565 KPPS-30 30 20 | 1085 | 765
KPPS-15 15 23 32
20 995 | 765 KPPS-35 35 30 | 1285 | 965
30 1195 | 96.5 50 | 1685 | 136.5

FOR | E BEEHRELSHPRELTHEERE. 1 BYERELSMIRELTAEEE.

(=1
)
Ar
i
=
m
b

=
m
5
> imt
HN

REER | BEAE| £K REONE | &f
D R

o

g
Rc 1/8 M30X 1.5
———— @40-50 ‘ @60 - 80 D

QUBER = ZHERE36
.
C

|

M14x1.5
ZHERET

/NEUFR

PES
AER

46

Ly

10

31.6
20

&

ENF*

[0
C-R

(BHETIE)
S

C
(BETR
S

Hi
HEE |
BtEE —
SihE
=i
sy
B

b \
,

4.7

¢

Eihes sk

S

=3
[
B
3
A
Jius

e TH| REER | BEOE| &K EEOf
— | REHS A S B C D R~ REES
10 | 103 56.5 10 138 74

e 20 | 128 | 765 30 174 | 110
KPPS-40 | 40 46.5 KPPS-60 | 60 64

30 | 143 9.5 50 204 140
B 50 | 183 | 1365 wipgE B 70 234 170

TE (REER| #ETE | &K REOME
A S

R

HZR E5s 10 104.5 56.5 x4 2D 10 141 74
20 1245 | 765 30 177 110

B2 KPPS-50 50 48 KPPS-80 80 67
— | 30 1445 | 965 50 207 140

e 50 | 184.5 | 136.5 70 237 170

syms| B BEEREXSHBRERTARDRE. Bk BIERELTAERE-

626 SANPUM T aaiEs. WWW.SANPUM.COM sEERE. 4008-824-824



-~ SSER
KPLSR~TE (mm) |CAD KPLS | pmrn
TR
®6.8.10 3k M14x 15 E
2x4 \ —ERE7 F.R.L
3.5x7 < Mm%
4x10 8 . R
) SEE
510 £ e
Vel ¥
6x10 o ﬁf&
@ = EAit
pEst
Fighl
ot ® ELAF
N~ [aV] _
S L
EHF
INEY
R
EREL
TEHR
HEAR
MR
B—2R
HE | R EE BEE 2k EASE QU
RS X xY S B C R
QUAR
KPLS-6 %6 5 59 415 )
5 10 69 515 TACHE
2 biAE KPLS-8 8 | s
20 89 715 Quitst
KPLS-10 $10
30 109 915 T o
7QJ
5 59 41.5 N e
KPLS-2x4 2 x4 W e
4x2.5 B
KPLS-3.5x7 3.5x7 10 69 515 ’ EL
WEFRSE | KPLS-4x10 4 x10
QU
KPLS-5x10 5x10 20 89 715 i
KPLS-6x10 6x10 T
30 109 915
Fhi
#E: BEERELSHHRELTIERE.
B
@4x20 \ QUEER
5%20 % M14x 15
6X20 \ —mERE17 INBUFR
L 0%
8x20 sl ol Iy AER
4x30 - © =%
5x30 i
6x30 O K EhF%
8x30 | B Bes
C‘R
HE
of o HEB
T L
ke
12 H=im
2R
MR G
<
%%ﬂ e
! —
\ ;
~
S
A | REERE HETIR 2K EASE B4
RkERS X xY S B C R~F
R
KPLS-4x20 4x20 5 59 4115 235
KPLS-5x20 5x20 o
) -8x x i B
Z
R B KPLS-4x30 4x30 . o s 4x2.5 HZR
KPLS-5x30 5x30 :
ERE)
KPLS-6x30 6x30
KPLS-8x30 8x30 30 109 91.5 ;’ggﬁ%
B BURRELS RS TARRE. —

cEMNEHE. 4008-824-824 B upligs. WWW.SANPUM.COM SANPUM 627



SRR
INEIFR

DR

i)
F.R.L.

EEE

RAIR
SEH

REEKF

EARit

(L5
TR

ELAF

L
EHF

INEY
HER

TEMR

BER
MR

B—ZR
QiR
QUIEAR
TACH:k

QUi
L
#aJ
H"SE

QUIAER

INBUFR

PES
AER

s#
EnF%

[0
C-R

Hi
HEE
BtEE
SithE
=i
sy
B
fnE
i

S

ElE300

feR
I

BULER

REEREIRNRTE (mm)

OKP-2 OKP-6 OKP-10 OKP-15 |FJ KP-1
ICAD|
@®KP-3.5 OKP-8 @KP-20 MEX08
OKP-2x4 M5x0.8 SRTRDE
OKP-3.5x7 T TW
S ~ $10
I 10
o | Ajfi
- A $2 M5X0.8
15 2.3 . THEEIfA 2 M5x0.8
®2.7*! $3.5%3" w] - /%M
> @*ﬁ* "
St |l | ﬂw < 3
5 5.2:006 :
- b 6+0.1 8
OKP-25 M6 1 OKP-50
OKP-30
@KP-35 DI _
OKP-40 i W
e Is
¢ 11 M6X 1
$18
8.1
M6 1 961 $2
¢2_ M6X 1 i
m, A / % |
Ve N
90°
10 P12
$20
90°
@KPL-4x20~8x30 OKPL-6~10
®15 OKPL-2x4~6x10 o4
i $2 Ly ®2
| Il
! N [E— Y
[ | — =
,ﬂ | ‘ t
+0.1 +005 (9]
A T T
@OKP-60- 80 $60901 OKP-120~200
M16X 15

@KPP-95.100 .
\3)

0
=

$48.419!

$60.4+0.1

628 SANPUM

HACEKE
JI1S2804 AFr14

¢13.5%Y"
i

O Rl

JISB2401 P12.5 €, =0
+ ?
/N\ N N
© =
e _
1“\ i
|| I NN,
B R
| 0
b6 -~
$13.4 5,
b4

EgARiEE: WWW.SANPUM.COM

£EHERIE: 4008-824-824



wgﬁﬂiﬁ’i)\ﬁﬂ-g (mm) |ER?) KPP

O®KPP-10-15 @®KPP-20~35 @KPP-40 - 50
$20.7£0.1
$7.4151 5 $14.4231
e ‘ ‘ $32.7+0.1
o h © L < $24.4%5"
%/ i ol ™ | . a
o Iﬂi# i ' o 0 _/*\ ITe)
$6 RO.5 © N \ J = Y o e f%\ | 2
99 PR ol = |
A AT I
$,10.6£0,05 cio \a1 i |
o \C1.5
o1 $16
$28
$20.3%0.1
$32.30.1

cEMNEHE. 4008-824-824 B upligs. WWW.SANPUM.COM SANPUM 629

/NEIFR

CiRAR

PNl
F.R.L.

EEIH

AER

SEH

REKF

EAhit

[
TR

#EERF

i
EHF

INEY

HER

FEMR

HER

HER

L)
QUAER

NEUFR

hE
AER

=&

ENFF*
Ui

C-R

i

S
]

S

HESE

fi2

HRE

R

R

ZE

RER
HERE

HZR

Elz:30

e’
et

FURER



FSAR
/NEUFR

DR

xB
F.R.L.

EEE

BER
SEH

EREMRTEEDM

HZR&E

REKF
EANit

(L5
TR

ELAF

i
EIEF

INEY
HER

TEMR

BER
MR

B—Z%R
QiR
QUIEAR
TACH:k

QUies
L
EQJ
HSE
QTR
TR
FhiEg
ol
QUBFER

INEUFR

PES
AER

E
ENF*

[0
C-R

T
e
HETER

SHkEE
HESIR

Fiz2
HRE

[[2E:

RERR

SE
RERR

HZR

E[3:90

feR
I

BULER

BiEE

ATRIEERS, NREFEEREKE, FRE

HARE, BREIRERE.
RELSR

BRUKFRFDER, REBRANRARELR
Fto
EFRBEXAMMBERT, BRARIEREE,

(P& R IER 55281, )
| RE |

1EZRE (ARERK) EAT MR, B

KEMRAES. H. K. RESFMREEL. &
AR, BEHRABZGORRN, BHRET
REAEER.
2REREIFEFER.

BREHIR A AL B RA2F /8.

630 SANPUM

ELAREE: WWW.SANPUM.COM

| BEBRKAER |

FHRREGERN, FSRESGRHRARTE, BTREKK. B, 2% RARETRRIEE.
BRABIKP-15 ~ KP-404A KB LR, BIRIBITHRRBL], AR REKR. REBUETEM
B, BhiefkREBE180° MMITE.

BT ARRERTHBRERKRKP-10 - KP-50M R ERBR R EBASAMAR, BitiESE [REBKEARYT
Bl .

(FRERESERENEA LT ELFT. )

| —REEER |

1BRAEFERBEA—NEZRE. FA2MUEWNIE F5SERKESE AR ERZENNEHLE

Tk

HENTREEREXRNBER” RHTEEN, MNAGKEMIKON, WIRESSBEEEETFIRIER
FEBERM PR,

RS

R ESRENNRIEEENBEE ey

BREARFFEEN. BS BERT N-cm
KPHF-2~3.5x7 M3x0.5 29
KPHF-6 - 8 M4x0.7 69
KPHF-10 - 20 M4x0.7 69
KPHF-25 - 30 M5x0.8 147
KPHF-35~50 M8x1 686
KPHF-60~200 M16x1.5 5884
KPVF-2~3.5x7 M5x0.5 343
KPVF-6 - 8 M5x0.5 343
KPVF-10~20 M8x1.25 686
KPVF-25~50 M10x1.5 2157
KPPF-10~50 M10x1.5 883
KPPF-60 - 80 M16x1.5 5884
KPPF-£8I5 M7x1 588
KPHS-2~3.5x7 M5x0.5 59
KPHS-6 - 8 M9x1 686
KPHS-10~20 M11x1 883
KPHS-25~50 M14x1.5 1275
KPHS-60~200 M27x1.5 19613
KPVS-2 - 3.5x7 M6x0.75 196
KPVS-6 - 8 M6x0.75 196
KPVS-10~20 M11x1 883
KPVS-25~50 M14x1.5 1275
KPPS-10~50 M14x1.5 2942
KPPS-60 - 80 M30x1.5 29420
KPLS-£8I S M14x1.5 1275

£EHERIE: 4008-824-824



SANPUM

AewmdhE R —R T =&

SI\N PUM
A=A S HRAA

i‘H_’,iJJZ: FYIT L XEERKESFEKREARE19E
FBif: 86-755-23881000
£H: 86-755-23881777
BRFE . info@sanpum.com

4008 824 824
WWW.SANPUM.COM



